



资讯早间报

制作日期：2023/1/13

隔夜夜盘市场走势

国内期货主力合约夜盘多数上涨。苯乙烯（EB）涨超2%，液化石油气（LPG）、沪锡、纯碱、淀粉、短纤、聚丙烯（PP）、PTA涨超1%。跌幅方面，菜油跌2%。

国际期货主力合约几乎全线走高。CBOT农产品方面，CBOT玉米涨2.44%，CBOT豆粕涨1.56%，CBOT小麦涨0.54%，CBOT豆油涨1.79%，CBOT大豆涨1.74%。LME金属方面，伦铜涨0.59%，伦铝涨1.95%，伦锌涨1.48%，伦铅持平，伦镍涨2.85%。

重要资讯

【宏观资讯】

- 发改委价格司司长万劲松表示，展望2023年，尽管国际大宗商品价格可能高位波动，输入性通胀压力仍然存在，但我国物价保持平稳运行具有坚实基础。粮食生产连续丰收，生猪产能合理充裕，重要民生商品供应充足，基础能源保障有力，保供稳价体系进一步健全，完全有信心、有能力继续保持物价总体稳定。
- 国家统计局数据显示，2022年12月CPI同比上涨1.8%，环比持平；其中猪肉价格上涨22.2%，影响CPI上涨约0.31个百分点。2022年全年CPI比上年上涨2.0%。2022年12月份PPI同比下降0.7%，环比下降0.5%；2022年全年，PPI比上年上涨4.1%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



3. 广东省省长王伟中作政府工作报告时表示，2023年广东地区生产总值预期目标增长5%以上，居民消费价格涨幅3%左右，粮食产量1268万吨以上。

4. 当地时间2023年1月11日，外交部长秦刚同非盟委员会主席法基共同会见记者。秦刚表示，中美关系不应是竞争关系，不应是你输我赢的零和博弈，否则只会两败俱伤、让世界遭殃。中美应相互尊重、和平共处、合作共赢，不应损害第三方利益，这才符合时代进步潮流，才符合国际社会的普遍期待。

5. 中汽协表示，预计2023年汽车市场将继续呈现稳中向好发展态势，呈现3%左右增长。2023年我国新能源汽车将会继续保持快速增长，预计销量有望超过900万辆。

6. 12日，郑商所的菜籽油、菜籽粕、花生期货及期权作为境内特定品种正式引入境外交易者参与交易。中国证监会副主席方星海表示，铜、PTA等重要品种价格已成为全球现货贸易定价基准，期货市场对外开放步伐越来越坚定，全面开放格局基本形成。

【黑色系期货】

1. 新华社从正在召开的河北省“两会”上了解到，近五年来，河北供给侧结构性改革持续深化，超额完成六大行业去产能任务，其中钢铁产能由2.39亿吨减至1.9亿多吨。

2. 乘联会数据显示，1月1-8日，乘用车市场零售36.0万辆，同比去年下降23%，较上月同期增长7%；全国乘用车厂商批发32.7万辆，同比去年下降23%，较上月同期增长3%。

3. 山西省人民政府代省长金湘军作政府工作报告时讲到，2023年，山西将力争煤炭产量达到13.65亿吨，完成煤电机组“三改联动”1600万千瓦，建设风电



光伏五大基地，力争开工5个以上抽水蓄能项目，4.3米及以下焦炉全部关停等。

4. 澳大利亚皮尔巴拉港口管理局数据显示，12月黑德兰港铁矿石出口4927.37万吨，上月为4758.44万吨；对中国铁矿石出口为4179.00万吨，环比增加26.13万吨。丹皮尔港12月份铁矿石出口量为1327.92万吨，上月为1252.74万吨。

5. 据钢联数据显示，截至1月12日当周，螺纹钢产量为237.91万吨，较上周减少9.84万吨，连续五周下滑。社库497.55万吨，较上周增加60.99万吨，连续四周增加。表观消费171.43万吨，较上周减少40.64万吨，连续四周减少。厂库由减转增，录得173.6万吨。

【农产品期货】

1. 马来西亚大宗商品部长表示，欧盟和美国对棕榈油生产国的可持续生产棕榈油的努力提出“毫无根据的指控”，将考虑停止向欧洲出口棕榈油，预计今年马来西亚棕榈油市场将保持强劲。

2. 马来西亚棕榈油局表示，预计2023年马棕油库存降至200万吨，产量增至1900万吨，出口量增至1630万吨。马来西亚的劳工状况有望在今年有所改善，但担忧仍存。

3. 发改委价格司司长万劲松表示，受猪肉消费较往年偏弱、生猪供应阶段性增加等因素影响，近期国内生猪价格有所回落。各方分析认为，当前国内生猪产能总体处于合理区间，预计2023年价格波动幅度会比2022年小一些。发改委将同有关部门继续紧盯市场动态，按照预案规定及时采取调控措施，促进生猪市场平稳运行。

4. 印度溶剂萃取商协会表示，印度12月棕榈油进口量降至111万吨，豆油进口量增至252525吨，葵花籽油进口量增至194009吨。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



5. 马来西亚交易所表示，自1月18日收盘后，一手毛棕榈油期货的保证金将从10000马币上调到13000马币，现货月合约保证金维持1000马币不变。
6. 农业农村部发布1月农产品供需形势分析，北半球大豆已经收获完毕，美国大豆产量略降；南半球大豆正值生长期，部分早熟品种即将收割，南美增产预期不变，预计全球大豆供给宽松。
7. 巴西农业部国家商品供应公司CONAB1月月报显示，预计2022/2023年度巴西大豆产量达到1.527128亿吨，同比增加2716.3万吨，环比减少76.48万吨；预计玉米产量为12506.2万吨，同比增加1192.9万吨，环比减少76.5万吨。
8. 国际谷物理事会IGC公布月报，下调2022/2023年度全球大豆产量预测300万吨至3.85亿吨，下调2022/2023年度全球大豆消费量预测300万至3.76亿吨。
9. 美国农业部数据显示，截至1月5日当周，美国2022/2023年度大豆出口净销售为71.7万吨，前一周为72.1万吨；2023/2024年度大豆净销售6.6万吨，前一周为15.1万吨；美国2022/2023年度对中国大豆净销售67.7万吨，前一周为42.2万吨。
10. 油籽压榨组织Abiove称，巴西2023年大豆产量预计将触及1.526亿吨，低于此前预估的1.535亿吨，但仍是纪录高位。
11. 阿根廷布宜诺斯艾利斯谷物交易所表示，最近60年最严重的干旱可能会造成阿根廷2022/23年大豆产量锐减至3550万吨，此前预计为4800万吨。
12. 美国农业部1月月报显示，1月美国2022/2023年度大豆产量预期为42.76亿蒲式耳，低于市场预期的43.62亿蒲式耳和前值43.46亿蒲式耳；1月美国2022/2023年度大豆期末库存预期为2.1亿蒲式耳，低于市场预期的2.36亿蒲

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



式耳和前值 2.2 亿蒲式耳；1 月美国 2022/2023 年度大豆单产预期为 49.5 蒲式耳/英亩，大幅低于市场预期的 50.3 蒲式耳/英亩及前值 50.2 蒲式耳/英亩。

13. 美国农业部将阿根廷 2022/2023 年度大豆产量预期从此前的 4950 万吨下调至 4550 万吨（市场预期为 4671 万吨）；将巴西 2022/2023 年度大豆产量预期从此前的 1.52 亿吨上调至 1.53 亿吨（市场预期为 1.5228 亿吨）。

14. USDA 季度库存报告显示，截至 2022 年 12 月 1 日，美国旧作大豆库存总量为 30.22 亿蒲式耳，市场预期为 31.32 亿蒲式耳。

15. 截至 1 月 1 日，美国 2022 年新棉加工量为 1298.14 万包，截至 2022 年 12 月 15 日为 1141.36 万包，去年同期为 1463.25 万包。其中陆地棉为 1262.6 万包，皮马棉为 35.54 万包。

16. 截至 1 月 6 日，美棉 ON-call 未点价卖出订单 70485 手，环比减少 2115 手；未点价买入订单 46910 手，环比增加 420 手；ICE 棉花期货盘面 2022/23 年度（8 月至次年 7 月）的 ON-CA11 合约未点价卖出订单为 58661 手，环比减少 2428 手。

17. 阿根廷布宜诺斯艾利斯谷物交易所数据显示，截至 1 月 12 日，阿根廷大豆播种率为 88.1%，去年同期 97.5%，五年平均 97.1%；阿根廷玉米播种率为 83%，去年同期 86.4%，五年平均 89.1%。

【能化期货】

1. 据隆众资讯，截至 1 月 12 日，华东主港地区乙二醇港口库存总量 92.89 万吨，较上一统计周期增加 3.6 万吨，涨幅 4.03%。近期码头整体发货量收缩明显，库存逐渐增长。



2. 新加坡企业发展局数据显示，截至 1 月 11 日当周，新加坡燃油库存下降 52.2 万桶，至 2081.1 万桶的四周低点。
3. 摩根士丹利预计，第一季度余下时间里，布伦特原油价格将在目前的 80-85 美元/桶附近保持区间波动。预计第一季度 WTI 原油平均价格为 82.5 美元/桶，第二季度为 87.5 美元/桶。
4. 据隆众资讯，截至 2023 年 1 月 12 日当周，中国纸浆主流港口样本库存量为 168.3 万吨，较上期上涨 5.2 万吨，环比上涨 3.2%。
5. 挪威国家石油公司表示，北海最大的油田 Johan Sverdrup 油田周三因停电而部分停产。Sverdrup 油田正常每日产油量约为 72 万桶，目前日产量约为 18.5 万桶。
6. 据隆众资讯，截至 1 月 12 日，全国浮法玻璃样本企业总库存环比下降 3.56% 至 6151.8 万重箱，连降 5 周，创去年 4 月末以来最低值，同比增加 56.92%，折库存天数减少 0.9 天至 27.5 天。
7. 据 Wind 数据，截至 1 月 12 日，华东港口甲醇库存为 42.7 万吨，1 月 5 日为 38.5 万吨，环比增加 4.2 万吨。
8. 美国白宫经济顾问委员会主席劳斯称，拜登没有排除任何维持低能源价格的选择。拜登不排除进一步释放战略石油储备的可能性。

【金属期货】

1. 国家统计局表示，从环比看，12 月 PPI 由上月上涨 0.1% 转为下降 0.5%。金属和煤炭价格有所上涨，其中有色金属冶炼和压延加工业价格上涨 1.1%，黑色金属冶炼和压延加工业价格上涨 0.4%；煤炭开采和洗选业价格上涨 0.8%。



-
2. 美国 12 月未季调 CPI 年率录得 6.5%，回到“6 时代”，与预期一致，较前值的 7.1%大幅下滑；美国 12 月季调后 CPI 月率录得-0.1%，为三年来首次转负；美国 12 月未季调核心 CPI 年率录得 5.7%，创 2021 年 12 月以来最小增幅，与预期一致。
 3. 2023 年 FOMC 票委、费城联储主席哈克表示，超规模加息的时代已经过去，美联储是时候将未来加息幅度调整为 25 个基点了，可能在 2023 年再加息几次，预计将把利率提高到略高于 5%，然后保持不变。
 4. 对于 12 月通胀数据，圣路易斯联储主席布拉德认为，通胀仍远高于美联储的目标，但正在放缓，倾向于尽快将利率提高到 5%以上。
 5. 里士满联储主席巴尔金表示，倾向于放缓加息步伐，终端利率可能会更高。“美联储传声筒”也认为，CPI 数据或促使美联储 2 月加息 25 个基点。
 6. 2023 年第一周，美国首次申请失业救济人数小幅下降，但美国劳动力市场仍然紧张。截至 1 月 7 日当周，首次申请失业救济的人数从 20.6 万降至 20.5 万人，低于 2019 年的年均水平。

金融市场

➤ 金融

- 1、银保监会扩大商业车险自主定价系数浮动范围，由 [0.65, 1.35] 扩大到 [0.5, 1.5]。据此计算，理论上调整后车险保费价格最高可降价 23%，最高可涨价 11%。



2、新的一年银行存款利率下调仍在持续。包括广东南澳农商行、天山农商银行、乌鲁木齐银行、新疆银行等在内的多家城农商行近日宣布，对多个存款产品利率进行下调，其中五年期存款利率下降幅度相对较大。

3、2023年首现明星基金经理离职。恒越基金一连发出多份公告，恒越核心精选、恒越成长精选、恒越内需精选等多只基金公告变更基金经理，基金经理高楠离任，离任原因一栏为“因个人原因离职”。

4、中国保险保障基金公司风险处置与法律事务部原总监符飞被“双开”。2018年，符飞作为保险保障基金公司人员参与接管工作，担任安邦保险集团接管工作组副组长。

➤ 楼市

1、长沙市住建局透露，长沙二孩及以上家庭增加一套购房指标，相关政策已通过市政府常务会议审议，正在按程序报备。

2、宁波2022年第四批集中土拍收官，6宗涉宅用地中海曙区3宗宅地在开拍前一天终止出让，剩余鄞州区3宗宅地成功出让，成交总金额49.6亿元。

3、江苏盐城将利用春节返乡置业高峰期，推出一系列促进住房消费的措施。其中，包括市区“房八条”购房补贴延期2个月，鼓励各地分板块开展线上线下返乡置业购房专场房展会。

4、中指研究院发布报告称，2023年，住房租赁市场预计将继续保持较快增长。政策端，支持政策预计仍将持续推出并实施，保租房公募REITs有望进一步扩围。需求端，随着相关政策持续优化、经济稳步回升，住房租赁需求有望恢复增长。



5、武汉推行二手房“带押过户”，卖方不需要先归还原有房贷就可以完成过户登记，买方可带抵押过户获取金融贷款。

➤ 产业

1、国务院国资委召开地方国资委负责人会议强调，要持续推动国有资本向重要行业和关键领域集中，加大能源资源、粮食供应保障、战略性物资储备等领域布局力度，进一步突出实业、聚焦主业，深入推进战略性重组和专业化整合。密切关注地方融资平台风险，做好债务、房地产、金融、投资、安全环保等重点领域风险防控。

2、五部门联合发文开展文化产业赋能乡村振兴试点工作，2022年-2025年期间分两批以县级行政区域为试点，每批每个省最多推荐3个试点，试点名额共计100个左右。

3、全国打击侵权假冒工作办公室主任会议强调，要加强对防疫药品用品、互联网领域、农村市场、进出口环节等监管执法，全面净化重点市场。

4、两部门发布《关于加快补齐县级地区生活垃圾焚烧处理设施短板弱项的实施方案的通知》提出，到2025年，京津冀及周边、长三角、粤港澳大湾区、国家生态文明试验区具备条件的县级地区基本实现生活垃圾焚烧处理能力全覆盖。

5、据中关村储能产业技术联盟（CNESA）全球储能数据库不完全统计，2022年12月，国内共发布234个电力储能项目，规模共计38.6GW。新型储能项目规模合计13.4GW/31.0GWh，功率规模同比增长175%，能量规模同比增长209%。

6、中汽协数据显示，2022年12月，我国汽车产销分别完成238.3万辆和255.6万辆，同比分别下降18.2%和8.4%；其中新能源汽车产销分别完成79.5万辆和81.4万辆，同比均增长51.8%，市场占有率达到31.8%。当月汽车出口32.4万辆，同比增45.4%，其中新能源车出口8.2万辆，同比增3.6倍。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



7、中国汽车动力电池产业创新联盟数据显示，2022年12月，我国动力电池产量共计52.5GWh，同比增65.9%，环比降15.8%，其中磷酸铁锂电池产量33.9GWh，同比增69%，环比降13%。动力电池销量共计52.2GWh，同比增长47.1%；出口共计9.4GWh。

8、据中国充电联盟，2022年12月公共充电桩环比增加6.6万台，同比增长56.7%，截至当月联盟成员总计上报公共充电桩179.7万台。2022年充电基础设施增量为259.3万台，其中公共充电桩增量同比上涨91.6%，随车配建私人充电桩增量同比上升225.5%。

9、中国商飞副总经理张玉金透露，C919大飞机必将提速扩产，抢占市场份额。C919规划未来五年，年产能计划到达150架，现在已经有1200多架的订单。

10、国家电网公司董事长辛保安表示，2023年电网投资将超过5200亿元，再创历史新高。今年计划再开工建设5座抽水蓄能电站，投运4座抽水蓄能电站。

11、虽然距离提供“春节不打烊”服务还有一段时间，但快递公司已提前开启了涨价模式。近日，包括顺丰、中通、圆通在内的多家快递公司向其客户发送了涨价通知。

12、华润集团2022年总资产规模突破2.3万亿元，较年初增长16.6%；实现营业收入8187亿元，同比增长6.1%；净利润642亿元，同比增长6.8%。

13、Strategy Analytics报告称，2023年到2027年全球智能手机用户基数将增长11%。全球智能手机渗透率将保持上升趋势。

➤ 海外



1、据经济参考报，美国《通胀削减法案》今年开始生效，由于该法案可能引发全球新能源、汽车等产业发展失衡的风险，欧盟、日韩、加拿大等美国经济伙伴近期加大了批评力度，并纷纷酝酿应对措施，加大支出跟进补贴、设立额外拨款融资可能成为选项。

2、美联储布拉德：即使在今天的 CPI 数据公布之后，通胀仍然极高，通胀仍远高于美联储的目标，但正在放缓。美联储的政策将通胀预期保持在可控范围内。未来通胀将降至 2%；美联储 12 月点阵图显示，2023 年利率将超过 5%，倾向于尽快将利率提高到 5%以上。

3、美联储巴尔金：倾向于放缓加息步伐，终端利率可能会更高；倾向于让美联储的资产负债表完全由国债构成；薪资压力至少会持续到第一季度；预计通胀将变得更加持久；随着整个曲线上的远期实际利率转为正值，倾向于更谨慎地加息。

4、知情人士透露，欧盟和英国下周将进入最终谈判阶段，目的是在 4 月的北爱尔兰和平协议周年纪念日之前，解决英国脱欧后围绕贸易问题的诸多争端。

5、消息人士称，日本央行可能会在下周上调通胀预期，并讨论是否需要采取进一步措施来解决市场扭曲问题。

➤ 国际股市

1、热门中概股涨跌不一，第九城市涨 36.5%，能链智电涨 11.82%，嘉楠科技涨 11.11%，新濠影汇涨 10.89%，图森未来涨 8.67%，万国数据涨 6.48%；跌幅方面，尚乘数科跌 15.3%，亚朵跌 7.58%，华迪国际跌 6.07%，金山云跌 6.03%，有道跌 5.72%。中概新能源汽车股集体上涨，蔚来汽车涨 2.56%，小鹏汽车涨 1%，理想汽车涨 1.48%。

2、据券商中国，尽管芯片行业在 2022 年整体处于低谷，但龙头台积电第四季度的业绩表现强劲，收入、净利润、毛利率均创下历史新高。此外，台积电准

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



备在 2025 年量产 2 纳米芯片。值得注意的是，巴菲特旗下伯克希尔哈撒韦三季度斥资 41 亿美元（约合人民币近 290 亿元）建仓台积电。据悉，这是股神巴菲特首次买入台积电，并一举成为台积电第五大股东。

3、消息称特斯拉上海超级工厂扩建遭推迟，原计划将产能扩充到每年 200 万辆左右。

4、迪士尼宣布，公司董事长苏珊·阿诺德（Susan Arnold）将在年度股东大会后卸任，之后董事长一职将由公司另一位董事、耐克执行主席马克·帕克（Mark Parker）继任。

5、谷歌母公司 Alphabet 旗下医疗保健部门 Verily 将裁员 15%，涉及超 200 多个岗位，这是继其他科技公司经历裁员潮后，Alphabet 首次大规模裁员。

6、沙特国家银行计划向瑞士信贷增资 41 亿美元，以增强其财务状况。作为瑞信的基石投资者，沙特国家银行目前持有瑞信 9.9% 股权，为其最大股东。

7、大众汽车 2022 年在华销量 318 万辆，同比下降约 4%，其中，新能源汽车 20.65 万辆，同比增 37.1%。全球总计交付约 830 万辆，同比下降 7%。

8、美国航空大幅上调第四季度业绩指引，预计调整后摊薄每股收益为 1.12-1.17 美元，约为此前预测的 0.5-0.7 美元的两倍，且远高于 0.58 美元的市场普遍预期。

9、罗技第三财季调整后初步营业利润 1.98 亿-2.03 亿美元，同比下降 33%-34%。公司下调 2023 财年业绩指引，预计调整后营业利润 5.5 亿-6 亿美元，此前预期为 6.5 亿-7.5 亿美元。

10、知情人士透露，美国生命科学公司 Illumina 可能因未等待欧盟反垄断部门批准就完成对 Grail 的收购，而面临全球年营业额 10% 的最高罚款。



11、三星电子印度公司表示，该公司正审查一份与税收纠纷有关的政府通知。此前有报道称，印度税收部门指控该公司对远程无线电头错误分类，试图规避约 2.12 亿美元进口关税。

12、知情人士透露，贝莱德计划在全球范围内裁员约 500 人，占员工总数的 2.5%。

13、据日本监管机构文件显示，沙特公共投资基金于任天堂的持股比例已从 5.01% 上升至 6.07%。

14、三明治连锁店赛百味已聘请律师和顾问来研究出售公司，对该公司的估值可能超过 100 亿美元。

15、知情人士称，美国在线支付初创公司 Stripe 已将其内部估值下调约 11%，至 630 亿美元。这是该公司自去年 7 月以来至少第三次主动下调估值。

16、东南亚电商巨头 Shopee 将关闭波兰业务，全面撤出欧洲市场。

17、苹果公司将于 3 月 10 日以虚拟方式举办 2023 年年度会议。

➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘多数上涨，能源化工品普遍上涨，苯乙烯涨 2.29%，LPG 涨 1.72%，纯碱涨 1.49%，短纤涨 1.19%，聚丙烯涨 1.16%，PTA 涨 1.11%。黑色系多数上涨，铁矿石涨 0.94%。农产品涨跌不一，玉米淀粉涨 1.47%，菜油跌 2%。基本金属多数收涨，沪锡涨 1.63%，不锈钢涨 0.45%，沪镍涨 0.35%，沪铜涨 0.19%，沪锌涨 0.06%，沪铝涨 0.05%，沪铅跌 0.33%。



2、据发改委，受猪肉消费较往年偏弱、生猪供应阶段性增加等因素影响，近期国内生猪价格有所回落。各方分析认为，当前国内生猪产能总体处于合理区间，预计2023年价格波动幅度会比2022年小一些。

3、马来西亚呼吁棕榈油生产国加强合作，以回应欧盟旨在减少使用棕榈油的新法规。马来西亚副总理兼商品部长表示，将考虑停止向欧洲出口棕榈油。另据印尼棕榈油协会预计，2023年棕榈油出口量为2642万吨。

4、EIA天然气报告：截至1月6日当周，美国天然气库存总量为29020亿立方英尺，较此前一周增加110亿立方英尺，较去年同期减少1400亿立方英尺，较5年均值低400亿立方英尺。

5、国际谷物理事会（IGC）公布最新月报，下调2022/23年度全球大豆产量预测300万吨至3.85亿吨，下调大豆消费量预测300万至3.76亿吨；下调玉米消费量200万吨至11.88亿吨，下调期末库存预测300万吨至2.54亿吨；将小麦产量预期从7.91亿上调至7.96亿，期末库存预测下调100万吨至2.81亿吨。

6、波罗的海干散货指数跌6.42%，报976点，创2020年6月以来新低。

➤ 债券

1、银行间主要利率债中长券偏弱，短券延续暖势；国债期货窄幅震荡小幅收涨。资金面延续向暖，主要回购利率升势趋缓，七天期更是小幅转降；地产债多数上涨，“20世茂03”涨近12%，“21宝龙01”涨超10%。

2、中证转债指数收盘涨0.16%，成交额399.12亿元；万得可转债等权指数收盘涨0.08%，成交额399.12亿元。华锋转债涨超8%，华宏转债、太极转债、盛路转债和富森转债均涨超4%，东财转债涨近2%；蓝盾转债跌超5%，岭南转债跌超4%。



3、“20 荣盛地产 MTN002”“20 荣盛地产 MTN001”拟变更本息兑付安排；“16 辽宁冠隆债”拟提前偿还本息；正荣地产子公司被列为失信被执行人；交易商协会对许昌投资、信威通信、柳州龙建、柳州轨交发布自律处分；“23 镇江交通 MTN001”“23 江苏资产 SCP001”“23 园博园 SCP001”取消发行。

➤ 外汇

1、周四在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 6.7565，较上一交易日涨 210 个基点，夜盘收报 6.7260。人民币兑美元中间价报 6.7680，调升 76 个基点。

2、据商务部数据，2022 年货物贸易跨境人民币结算金额 7.92 万亿元，同比增长 37.3%，直接投资跨境人民币结算金额 6.76 万亿元，同比增长 16.6%。

3、韩国计划明年大幅延长韩元在岸交易时间，交易结束时间从目前的下午 3 点半延长到凌晨 2 点，最早从 2024 年下半年开始，以改善外国投资者的投资渠道。



财经日历

经济数据

北京时间	指标
10:00	中国12月贸易帐
15:00	英国至11月三个月GDP
15:00	英国11月工业产出
15:00	英国11月制造业产出
15:00	英国11月季调后商品贸易帐
15:45	法国12月CPI
16:00	西班牙12月CPI
17:00	德国2022年GDP
17:00	意大利11月季调后工业产出
18:00	欧元区11月贸易帐
18:00	欧元区11月工业产出
21:30	美国12月进口/出口物价指数
23:00	美国1月一年期通胀率预期
23:00	美国1月密歇根大学消费者信心指数

财经大事

北京时间	事件
9:00	韩国央行利率决议
10:00	国新办就2022年全年进出口情况举行发布会
14:00	国新办就做好能源保供确保温暖过冬情况举行发布
16:00	国新办就2022年金融统计数据举行发布会
23:20	2023年FOMC票委、费城联储主席哈克就大费城地区商会经济展望发表讲话，并参与有关经济趋势的讨论

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。